

Barwice, 2021-03-25

IN. 271.1.15.2021

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Dostawa ubrań specjalnych na potrzeby jednostek OSP z terenu gminy Barwice.

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego dnia: 24.03.2021r. zapytania dotyczące zapisów Zaproszenia do złożenia oferty, informuję:

Pytanie 1 - Czy dopuszczą Państwo ofertę innego ubrania niż FHR 008 Max PL? Jesteśmy producentem ubrań specjalnych i chcielibyśmy złożyć ofertę ze swoim ubraniem, ubranie spełnia Państwa opis i jest równoważne do ubrania FHR 008 Max PL.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści ubrania inne niż FHR 008 Max PL, pod warunkiem, że spełnią wymagania określone przez Zamawiającego, w tym posiadające certyfikat CNBOP. W sytuacji zaoferowania ubrań innych niż FHR 008 Max PL Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do oferty karty katalogowe.

Pytanie 2 - W związku z brakiem rozmiaru A1 w zamian tego czy można zastosować zamiennik w rozmiarze na A2 lub B1? Istnieje możliwość dostarczenia rozmiaru A1 około 05.2021 r.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia ubrań specjalnych we wskazanych rozmiarach tj.:

| Rozmiar / ilość | |
|-----------------|--------|
| A1 | 1 kpl. |
| B3 | 1 kpl. |
| B4 | 1 kpl. |
| C1 | 1 kpl. |
| C2 | 1 kpl. |
| C3 | 1 kpl. |
| C4 | 2 kpl. |
| D3 | 1 kpl. |
| D4 | 1 kpl. |

Z uwagi na charakter udzielonych wyjaśnień, nie przedłuża się terminu składania ofert.

Zamawiający informuje, że powyższe pismo staje się integralną częścią Zaproszenia do złożenia oferty i będzie wiążące przy składaniu i rozpatrywaniu ofert.

BURMISTRZ
mgr Władysław Kieling

.....
(Kierownik Zamawiającego)

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania – przy użyciu środków komunikacji elektronicznej
2. Strona internetowa: <http://bip.barwice.pl/index.php?id=270591>